
Zapisnik sa Zbora 13.08.2025. 

Tačke dnevnog reda: 

1. Usvajanje dnevnog reda 

2. Usvajanje zapisnika sa prethodnog zbora 

3. Mesto I vreme odrzavanja sledeceg zbora 

4. Izvestaj finansija:  

5. Sastanak sa studentima 

6. Podrska komsijama iz Mike Alasa 

7. Izglasavanje delegate za Summit zborova 

8. Pijacni dan I buduce medjuzborske kampanje 

9. Novac u blokadi 

10. Izbor moderatora I zapisnicara za sledeci zbor 

Da li je zbor saglasan da ograničimo na 2 sata: USVOJENO 

Da li je zbor saglasan da ogranicimo na 5 reči po tački, a po potrebi izglasamo još: 

USVOJENO 

1. Usvajanje dnevnog reda. USVOJENO 

2. Usvajanje zapisnika sa prethodnog zbora USVOJENO 

3. Sreda 20. Avgust predlozen za sledeci zbor 18h, isto mesto. USVOJENO 

4. Izvestaj rg za finansije:  

Zborska kasa 52210 

Studentska kasa 27550 

Za kuvanje za studente iznesen izvestaj 

5. Sastanak zborova I studenata – IZVEŠTAJ  

7,8 zborova, ovo je bio prvi sastanak, sve je na nivou ideja I dalje 

Tehnicki fakulteti protest 23. avgusta duz bulevara – bulevar Evolucije 

Ideja da imamo stand gde bismo imali neku temu starog grada, tipa Marina Dorcol. 

Arhitektura, gradjevina, etf, tmf I masinski  

Slavujev venac, konjarnik, palilula – zvezdarski, bez novobeogradskih zborova je bio 

sastanak.  

Da li je zbor saglasan da podrzimo protest Koliko je u nasoj moci (mozda samo ljudstvo 

– odlazak na protest, mozda stand, mozda redari) USVOJENO 

6. Podrska komsiji iz Mike Alasa 

Plac pored coveka kupila 3 suvlasnika, Pana, bivši Šešeljev telohranitelj, a Vučićev 

kum, jedan od vlasnika. Jedan objekat je legalan, druga dva nisu a postoje preko 50 



godina/ Zastrasuju coveka da bi se iselili, zapalili su mu šupe. Pokidali kamere koje su 

postavili. Izlazila policija i pravila zapisnike. U toku je tužba, ima čovek advokata.  

Predlog da komsija javi kad je situacija u toku da mozemo da posaljemo poziv da dodje 

ko moze. Predlog da komsija bude ubacen u neku grupu da bi vise osoba bilo 

obavesteno kad nastane problem. 

Da li je Zbor saglasan da coveku  pruzimo podrsku u vidu pravljenja grupe na viberu i 

pozivanja na akcije po potrebi? USVOJENO 

7. Preispitivanje medjuzborskih akcija Pijacni dan i EPS 

Pijačni dan – nesporazum sa prošlog zbora – mi nećemo te laži aleksandra vučića, 

hoćemo sami da smišljamo jer mislimo da je na SG bolje da delimo letke o lokalnim 

problemima.  

Diskusija da li smo na prethodnom zboru izglasali da želimo da modifikujemo akciju tj. 

letke ili idemo sa time šta je dogovoreno sa zborom koji je pokrenuo. Bilo je nejasno, 

kad se ušlo u grupu došlo je do nesuglasica, neki zborovi su izašli jer su isto prvobitno 

shvatili da mogu da edituju letke za svoju opštinu, nije im se dopalo kad su saznali da 

svi nose isto. 

EPS akcija je takođe bila problematična komunikacija sa drugim zborovima, 

problematično je to kad ulazimo u akcije koje je pokrenuo drugi zbor i delegati tog zbora 

ne dozvoljavaju editovanje svojih tekstova na primer. Dat nam je tekst, ne možemo da 

učestvujemo to je problem. 

Da li cemo da imamo posebnu kampanju medijsku ako ne nadjemo zajednicki jezik sa 

drustvenim frontom u vezi sa time? Ljudi iz SG su pisali razne slucajeve i razne 

tekstove, a zbor drugi je napravio 10 objava samo o Alta banci.  

Da li je previse tema za kampanju da pisemo o tim raznim aferama, sta je tema i poenta 

kampanje? To je uvod u kampanju za DOO.  

Da li da grupa koja ce biti na sastanku predloži širu kampanju? Možda medijski može 

da bude zanimljivo koliko zaposlenih oni imaju i koliko su otpustili.  

Šta može EPS radnike da izvede na ulicu, možda o tome da razmišljamo? Oni imaju 

dobre plate.  

Predlog za glasanje da zbor SG medijska grupa pokrene temu širenja kampanje, da ne 

bude samo alta banka. Ako se medijska grupa ne dogovori oko medijske kampanje koja 

svima odgovara, da li smo saglasni da predložimo da mi ostanemo u kampanji, a 

radimo svoju medijsku kampanju. USVOJENO 



Da li je zbor saglasan da pri dogovaranju medjuzborskih akcija od strane bilo koje radne 

grupe se ukljuci i rgmik ukoliko ta akcija zahteva i medijsku kampanju kako ne bismo 

došli na gotova rešenja koja ne podržavamo? USVOJENO 

U Lazarevcu 30 avg, 5 sept U Beogradu dva protesta da li glasamo da podrzavamo te 

proteste drustveni front – da li podržavamo te akcije?  

Da li je zbor NAČELNO saglasan da učestvujemo sa društvenim frontom I drugim 

zborovima na protestu u Lazarevcu I Beogradu, a da o konkretnim akcijama koje 

zahtevaju naše aktivno učešće glasamo usput pred akcije? USVOJENO 

Apel da bolje razmislimo o buducim akcijama, da procitamo pazljivije detaljnije sve o 

akciji šta znamo pre nego što uđemo u nju. 

Predlog za Pijacni dan da delimo dva letka – Laži i dvojka ili rušenje Bajlonija na primer. 

Predlog da izadjemo ako im je problem da mi delimo naš letak i ne obavestavamo ih o 

nasem letku. Većina saglasna. 

Prijavilo se 5-6 ljudi da dele  

8. Delegati za Summit zborova, zbor Palilula poziva na akciju sredinom septembra da 

pokazemo da nastavljamo borbu posle leta. Prvi summit je u Beogradu, biće pozvani svi 

zborovi, a delegati koji se sada izaberu će osmisliti događaj. Radna jedinica će sadržati 

delegate koji će se dalje dogovarati. 

Da li je ovo isto što i zborska krovna struktura? Ne znamo. 

Diskusija da li ima smisla pošto se očekuju razni događaji za septembar, pa bi to bilo 

rasipanje energije. Neslaganje sa time, podrška za ideju, ali da li imamo volontere da 

budu delegati? Prijavljena jedna osoba kao privremeni delegat. Prijavila se gospodja – 

podsetnik da se uzme kontakt da bi se ubacile u grupe. Dve osobe prijavljene da budu 

privremeni delegati. 

9. Dinarizacija – novac u blokadi – da se ispisuju poruke na novčanicama 

Prva faza – pritisak da se raspišu izbori 

Druga faza – izađi i glasaj 

Da li glasamo da podržimo akciju USVOJENO 

10. Moderatori I zapisnicar: moderatora imamo, zapisničara ne 

 


